"钟山—2007" 然"在徐州打响

"报告指挥中心,徐州 体育中心附近一辆装有化 学物品的储罐车发生爆 炸。"2007年4月25日上午 10:00整, 江苏省徐州市公 安局指挥中心突然接到重 要警情。30分钟后,无锡市 公安局指挥中心也接到警 情:无锡市体育馆看台发生 爆炸。紧张的救援和抓捕工 作就此展开,不过,如此紧 张的场景只是一个名为"钟 山一2007"的反恐演习。







组图为"钟山-2007 徐州反恐演习现场

■现场

时针指向上午10点整。 "轰!"随着一声巨响,停在 徐州闹市区的一辆储罐车 喷出了黄绿色的浓雾,正在 周边的市民还没明白发生 了什么事情, 便突然倒地, 抽搐起来。"这是剧毒的化 学品!"离得稍远的市民赶 紧掏出手机,拨打110报警, 而旁边的一辆白色面包车 则仓促出逃……

3分钟500警力迅速到位

火急火燎的情报一刻 都没有停顿,徐州市反恐指 挥中心获悉后,立即启动市 局反恐应急预案,实施交通 管制,成立现场指挥部,做 好警戒,疏散群众,防止发 生踩踏,周围住户要紧急疏

徐州发生化学物品爆炸

散,要向上风方向疏散。

接到指令后,民警、武 警、消防队员、120急救中心 的医护人员在同一时间向 事故现场会合,刺耳的警笛 声从四面八方响了起来。

10:03,500 多名警力 已经到位。

生化专家确定警戒范围

10:10, 徐州市反恐指 挥中心请来了生化专家,他 们经过分析,认为这有毒物 质是液氯,可以致人死亡。 生化专家还对在场的民警 进行了指点。

接到生化专家的建议, 警方决定将警戒范围扩大 到上风处800米。这时,当地 卫生局、气象局、环保局、公

用事业局、军分区应急防化 分队、供电公司等单位专业 处置力量也赶赴到现场。

事发23分钟"疑犯"被抓获

10:16, 现场指挥负责 人汇报:"现场毒源已封 控、输转完毕,核心区人员

尽管如此,危险还没有 消除,反恐指挥中心命令消 防支队立即对人员、服装、 车辆、建筑和地面等多种染 毒对象进行彻底洗消。

10:23, 三名准备出逃 的"犯罪嫌疑人"被警方抓 获。同时,受污染的环境基本 恢复而后续工作也在紧张开 展中。徐州演练结束后,无锡 也进行了相关演练。

■幕后

随机确定演习城市

这是一场不确定时间、不 确定地点的反恐演习。江苏全 省13个市,从市委书记到公安 局长,都在严阵以待,随时等 候江苏省反恐中心的"特急" 指令,但到底轮到哪个城市演 练,不到最后一刻,谜底谁也

4月25日上午9:40,江苏 省委书记李源潮,省长梁保华 等领导来到省反恐指挥中心, 他们将最后决定,13个市中, 哪两个城市突发了"险情" 9:45,李源潮和梁保华敲定了 两个演练城市:徐州与无锡。 而省委、省政府的领导,则坐 镇省反恐指挥中心,通过视频 了解当地的反恐演练实况,并 发布重要指令。

■亮点

更加贴近实战

江苏省公安厅政治部副 主任、新闻发言人夏存喜告诉 记者, 此次反恐演习方式是全 国首创,具有三个特点:一是更 加贴近实战,演习科目是根据 江苏可能出现的中等规模恐 怖袭击事件的情形设置的,平 时怎么练,演习时就怎么处置, 有哪些装备,就用哪些装备。 二是更加注重实效,虽然只有 2个市正式参演,但13个市都 做了充分准备,达到了全面拉 练、全面受益的效果。三是强 调科学指挥,第一次全面启用 了公安机关新的视频指挥系 统,使省领导和省反恐领导小 组成员能够实时掌握现场事 杰,科学决策指挥。通讯员沈 宫轩 快报记者 朱俊骏 文/摄

"五一"建筑安检 地铁施工是重点

快报讯 (记者 尹海峡) 昨天省建管局紧急发文要求, 各地必须要注意"五一"期间 的建筑安全生产

省建管局要求,各工地要 迅速组织自查,重点落实各项 安全生产防护措施的情况以 及节日期间值班安排和发生 事故的应急措施情况;节前建 筑工地的安全教育情况;基坑 开挖、模板支撑、脚手架搭设 和施工围墙与临时设施的使 用安全情况;塔吊、物料提升 机、施工升降机等垂直运输机 械设备的装拆和使用安全情 况;防止高处坠落和防触电以 及防中毒、防火等安全预防工 作落实情况。

此外,省建管局将组织两 个检查组,对南京、苏州两市 的建筑安全生产进行重点抽 查。对南京市的检查,重点放 在地铁施工安全上。

省市联手严查八类 违法医药食品广告

快报讯(见习记者 陶维 洲)昨天,省工商局会同省委 宣传部、省卫生厅、省药监局 等部门召开南京地区医疗、药 品、保健食品广告集中整治动 员大会宣布,从4月中下旬到 9月底,对南京地区医疗、药 品、保健食品广告存在的突出 问题进行一次集中整治。

据了解,此次重点整治的 医疗、药品、保健食品广告包 括无合法审批证明文件的;使 用消费者、专家、患者的名义 和形象的;医疗广告宣传治愈 率或作出承诺的;国家明令禁 止发布的治疗牛皮癣、乙肝、 恶性肿瘤、性病等十二种疾病 的医疗广告等8类违法广告。





日立送礼活动进行中

自2007年4月20日至5月15日,凡购买日立50寸大画面等离子一台,即可获贈价值2000元 的日立DVD影音系统(5.1声道)1套*。数量有限送完为止,详情请洽各商场销售人员,亦 可登录日立网站或拨打800法线电话咨询。 今人為數量表9300份。以「支持內數以支援之事。 今數集內罪等有支持等不美行領域。



東數目素高温认证的目立1980 AUS屏幕专为HDTV而设计,重直方向1980徽末。 与高清电视信号完全一数。50、大屏幕社高清影像的魅力发挥到极致。感受影响 数的上往就觉享受成从目立开始。

www.hitachi-dm.cn (2) 8008581081